

第六篇

作向主敞开的器皿， 并在神圣三一的神圣分赐里过平常的日子

读经：创二 7，罗九 21~23，林后四 7，提后二 20~21

我爱你们。我能在这里乃是因着圣徒的代求和神主宰的照料。在已过这一段时间里，其实是非常宝贵的一段时间，我把一切都摆在一边，单单地来到三一神这里。因着在我的妻子的照料，一小时一小时的照料之下，在主照料之下，我来在这里经历到这一篇篇题的主题，敞开的器皿。乃是因着主的恩典，主的成全，我在这个主题上越来越深入，越来越发展这个题目。为着在主恢复的每一个圣徒，有更深的关心，更深的考量，无论是在主的恢复里，在全地，所有的基督徒，都是我们亲爱的弟兄姊妹，我们爱他们。那么来到第六篇信息，乃是建造在已过五篇信息的上面，已过五篇信息奠下根基，让我们来到第六篇信息，篇题，作向主敞开的器皿，并在神圣三一的神圣分赐里过平常的日子。

在来到纲要之前，我先要讲到纲要里的重点，我里面有主的带领，要分享到关于神圣分赐的三个方面，我为什么这么作，乃是因着我们都蒙了光照，得了供应，也受了鼓励，甚至有动力。但是我愿意诚恳地对你们说，少有人对经历神圣三一分赐，包含什么意思。这三个是很简短地来归纳，我所要分享给你们的。第一个就是，在第一篇信息里面，我们看见三一神永远的福分，请要了解这个神圣的分赐不仅仅是局限于我们在地上的时间，我们在这里得变化，被建造。在这里，我们看见到生命树的一个原则，就是倚靠。我们越在生命里长大，就越得着建造，我们就越认识我们完完全全倚靠这位三一神来建造基督的身体。得胜者与基督在国度里作王，他们要在那个时代经历更多的分赐。在新天新地，当所有的圣徒都得着成全之后，主得着祂的新妇，在那里就有一个永远不止息的神圣分赐，因为我们要永永远远地倚靠我们所亲爱的，所爱的主耶稣。所以我们在这里所有分于的乃是一件永远的事。因为这个分赐永远不会停止。对我们来说，它总是新的，新鲜的，令人舒爽的。我们的前途是何等的光明，何等的一个前途，所以这是一点。

第二点，或许听起来有一点奇特，但是我想我能说得清楚。分赐，这神圣的分赐，在我们的经历里，有两个基本的方面，我要用一些辞汇，或许不足以形容，但是我还是要这么说，有两个方面，一个是外在而有内在的分赐，那还有一个内在的，内里的分赐。或者说，这有一个客观以致主观的经历，也是一个在主观里面主观的经历，主观的主观的经历。这里所讲的还不在于那个内涵。但是我用食物作一个例子。食物不仅吃到嘴里，也进到胃里。那食物只是一辈子都留在你的胃里么？不是。我们不是凭着在胃里的食物而活。食物就必须要被消化吸收，然后应用到我们身体的每一个细胞和纤维里面。

客观的食物是在盘子里，你接受了，那就是把它分赐到你的里面。你要诚实地说，对自己诚实地说，在你的考量，这个分赐很可能就这样子，主在这里，我向祂敞开，我接受了祂，但是我们在哪里考量经历的这一方面。这一位经过过程，终极完成的三一神，要竭力地，不断地，一点一点地，每一天地把自己分赐到我们里面。我们把祂接受到我们的灵里，我们的灵，这是从职事准确的话来说，我们的灵就是我们的胃。当这分赐达到我们的胃之后，就开始被消化，到这个地步，就需要流通到我们全人的每一个部分。我告诉你一个可悲的事实，作为一个年长弟兄，有经历的来说，我不知道你们有些人什么时候会到八十五岁，李弟兄当时到了八十五岁，他在这里，我讲到有一位弟兄八十五岁，他要求他的妻子每一天都要读一篇生命读经。妻子你不读，我就没办法与你是一。他吃了却没有消化。因为在灵里，他所接受的，并没有进到这位亲爱弟兄的里面的各个部分。

我在主面前有这样的责任，在离开这次特会以前，给你们有一个很简单的领会。你说，你可以说，我就是接受了分赐。是的，你接受了分赐，然后又如何呢？这就是为什么，很重要的就是，我们的全人，要向着神圣的分赐敞开，要分赐到你灵里，现今能够有通道能够进到你全人的每一个部分。最终，之后，我们要提到，就要临到你全人的深处。只有有这样经历的弟兄姊妹，他们是天天来经历的，才能深。主在他们一生当中，如果没有这样的经历，没有这样的成熟，就没有预备好被提。主知道，主多年把这件事摆在我的心头，你们每一位，我不认识你们众人，只认识一少部分，当我说，我爱你们的时候，是真实的，因为我爱你们。我愿意你们成为得胜者，我愿意你们

成熟，我愿意你们知道，并且活在基督身体的感觉里面。所以要认识三一神分赐到我们的灵里，甚至要进到我们心思的每一个记忆体里面，每一个观念，每一个，甚至我们的情感、意志里面。只有当祂进到我们的心思、情感、意志里面，祂才可能作一些奇妙又美妙的事。

第三点就是，会把我们带到这篇纲要的里面，神的目标，特别在这个关于祂，把祂自己分赐到我们里面的这个阶段，这个时代，就是要把信徒带到生命的成熟，这就是目的。南韩两千位圣徒知道，从欧洲二十九个国家是不是知道这件事呢？那你们现在也应该是向整个主恢复陈明这件事了。那就是变化与成熟之间的不同是什么，表面上看来，那个十一岁的不管是男孩或女孩，他们经过十几岁的时候，到了十七岁又有另外一个变化。的确，在他们的肉身上是有一个奇妙的改变。在他们的肉身上改变，但是却还没有成熟，他们还要继续往前，所以变化乃是神圣的生命贯透、浸透、浸润我们的魂，好使这位内住的基督能够奇妙地借着我们魂的管道得以表达，使我们的心思情感意志，现在都被这位内住的基督所浸透。

这乃是借着雅各在创世记里所经历的，就是这一个变化的过程，在变化过程的高峰，他来到一段行程，就是他所爱的拉结，要生下另外一个孩子。拉结知道她即将去世，她在那里，当然孩子，小男孩出生的时候，她给了他一个名字，就是指明受苦，就是拉结所给的名字，那个雅各改了这个名字，叫便雅悯，是一个正面的、积极的名字，就在那个时候，拉结过世。就在那里，他立了一根柱子，照他所必定要行的，就继续这个行程，因为这是神所要的，他也认识这件事，就在那里。你在那天或许变化了，却还没有成熟，什么是成熟呢？我再说，变化乃是神圣的生命在这里更新你、浸透、浸润你。成熟是什么？就是神圣的生命，充满你的全人，那就是成熟。我们现在不会进到其中的细节，但是主知道，在这里还有另外一个阶段，乃是与他的儿子约瑟有关的。最终，雅各达到成熟，乃是在他末了如何面临、应对这些事情，也见于他的预言。所以他的儿子，也就成为在埃及掌权的，这是基督的预表。这就给我们看见，作为任何一个弟兄或一个姊妹，要与基督一同在国度里作王的时候的那幅图画。这就是为着所有圣徒一个持续不断，一直持续的负担，那就是在追求主的事上，不要停顿，不要停止。所以其他的那些人，我已经在这里五十五

年了，是的，一些说，我已经五十五岁了，这并不是指明，再五十年就有属灵的成熟了，我们如果要真正经历分赐的这些方面，并且与主的负担配合，而产生成熟的信徒，我们所需要的就是要有敞开的器皿。

这一个敞开的器皿，在一般日常、平常的生活里面，好像有些事是周而复始，是一样的。但却是在这里经历，一点一点，在一个平静、安静的分赐，在这里，我在这里并不是那些信息之后的那些分享，我不需要你来在这里喊，呐喊着，说一些大声喊叫的话，这篇信息的确需要印证，从在任何圣徒们，你们来，安安静静的，只说一分钟的话。你可以说，主，我自己更新地奉献自己，要作一个敞开的器皿，来接受这位分赐的三一神，来完成祂心头的愿望。我恳求祂帮助我，把我的器皿，我的全人，从我全人的深处，主啊，我愿意向你敞开。这乃是在一个非常安静、平常的方式进行。因为这是三一神要使我们与祂完全一样。那是神奇的一件事，但是神奇的事是在于平常的情形之下。纲要并不会停于，停止在这里，所以我们会给你们三十分钟来有所回应。但是我在这里请你们要注意到的就是，在第一部分，我们这里所讲的，乃是内在地与我们是不是预备好主的再来有关。我能够向你证实，主，祂直接的教导，就是说到，到底有哪一样的弟兄姊妹会留下直到祂来，活着直到祂来，在这里有两类的。第一类，天天、时时在作一般日常生活所需要的，在这里作事。他们或许停下来，有一段时间来接触主，但另外一类是活在两个范围里的。在职事的信息最近所释放的说到，他们在作许多实际，外在实际的事情，里面他们却一刻又一刻地接受这个分赐，当预备好的时候，突然之间他就被提取了。另外一班人却被撇下，留了下来。所以我口带微笑，我盼望我们众人都能够被提取，都能被提。这就是我所要走的方向。

来到第壹大点：

壹 神达成祂目的的手续，第一步是创造人作器皿，以盛装祂自己作生命—创二7：

创世记第二章，当神用地上的尘土塑造人，这个塑造人，这个塑造这个辞是与制作陶器有关。人是器皿，不管人知不知道，喜不喜欢，他就是器皿。人被造就是要来盛装神，所以仇敌攻击这个器皿。在地上已经超过八十亿的人口，到底在这里有多少器皿有三一神作他

的内容呢？

因此我愿意个人私下的来说，在主恢复里面的二十岁，二十一岁以下的年龄的这些圣徒，我要问你们这个问题，因为我关心你们，到底你这个器皿的内容是什么？到底什么在这里充满你？你到底在这里花许多的时间上网，在作什么？你有没有一个体会，认识神在这个世代要用，这世代的神，这个世代的神要用他的意愿意图来充斥你。

加州，我第三次搬到加州，因为水流职事站在那里。加州对我来说是全国最堕落、最污秽的一个州。那学校里教导人关于他们的性别是什么，这是属撒但的。在这个里面，同工们在这里祷告有一个负担，为下一代的祷告。我们为你们祷告。你们乃是主恢复的前途，也可能是最后一棒，但是你们的心是向着什么敞开呢？你只是十二岁，你却不太年轻，你可以把自己奉献给主作为一个器皿。我们仍在这里，只有主知道多少人在华盛顿首府，在周六晚上不管他们过什么情形，能早上起得来。因为人不可能是空的，他们都要有东西填满。所以一个不信主的人，坐在那里安静的五分钟，是不可能的。他们在这里安静下来五分钟是不可能的，因为立刻他们的灵会告诉他们说，你是一个虚空的器皿。

年轻人，二十一岁以下，你们这么作并不太早。如果主真在你里面带领你来到麦克风面前，不是说一些超过你现今领会的话。你们也不太年轻，因为主对你说话。相信我，主的确在对你说话。主在这里一对一地对我们这里的每一个人说话。你蒙光照的时候，不会太年轻。你可以来到麦克风面前来说，我是一个器皿，来盛装三一神的；我把我的器皿奉献给祂。我也在这里祷告求祂，保守护卫我的全人，不让任何别的东西进来。我向祂敞开，我向仇敌关门。

我们来到第一中点：

一 神拣选我们，乃是要我们作被三一神充满的贵重器皿——罗九 21~23，林后十三 14：

- 1 神创造人作器皿以盛装祂；祂从许多器皿中拣选我们，盛装祂这尊贵的神，而成为贵重的器皿——四 7。
- 2 贵重的器皿是由神性（金），以及蒙救赎得重生的人性（银）所构成——提后二 20~21。

我们被造就是器皿，现今我们乃是蒙救赎的器皿，这就是我们每次有擘饼聚会的时候，都能够向整个宇宙宣告：基督的死的功效，在

复活里的功效。我们乃是在这里见证这位救赎的基督所作的。我们这里面的内容比一周以前更多，更宝贵。

3 神将祂的荣耀彰显在我们这器皿上，使我们成为荣耀的器皿——罗九 23，林后三 18，四 6~7：

这意思是说，神乃是借着你得彰。不管你年龄老幼，你的情形如何，神乃是要从你里照耀出来。我们是器皿，我们要成为荣耀的器皿，我们从荣耀到荣耀，变化成为与祂同样的形像。你在这里知道，在你里面有这位分赐的神，别人却不认识。这是什么事呢？你就是一个平常的人，但你却是神荣耀的彰显。

若有任何人，若你有带领，你要从，新来的，你愿意走这条道路，我愿意很简单地告诉你，在我参加洛杉矶召会的第一个聚会之后，他之前是一个前传道人，我基本上也是以前是传道人。他说你来到这里，你要失去所有的荣耀，所有那些以你为荣的都要离去。这一个主的恢复不是为着高举任何人，我们在这里乃是为着三一神的荣耀，我们越经历祂神圣的分赐就越有荣耀。主的祷告，关于在神圣荣耀的一，就得以应验，我们就会有最深的一。

我相信这都是出自主的怜悯，也是因着祂的怜悯。

a 这些都是出于祂的怜悯，也都是在于祂的怜悯，是我们的努力所望尘莫及的。

b 为此我们当敬拜祂，感谢祂的怜悯——罗九 15~16、18。

我们现在来到纲要很重要的一段。

二 保罗的十四封书信可用一个辞来表达——“敞开的器皿”：

这个敞开的器皿是从哪里学得的？我乃是从成全训练信息第三十三章那里，成全训练的这本书第三十三章是这句话的源头。

1 新约给我们看见，神要信徒作爱祂并把自己向祂敞开的器皿——林后三 16：

要向祂敞开的器皿，只有你才可以向祂敞开。没有人能替你呼吸，没有人能替你吃早餐，没有人，除了你自己之外，能对你的妻子说，我爱你。只有你才能够决定，你作这个器皿敞开的程度。所以第一小点这里有一个很重要、有意义的辞，就是在我们里面，我们深处，就是我们的深处。

a 我们深处若不向主敞开，祂就无法将祂自己分赐到我们里面并安家在我们心里——弗三 17。

所以纲要里有一个祷告，“主，求你帮助我向你敞开，使我全人

向你敞开，使我全人的深处向你敞开。”这不是一个训练，训练我可说得更直接，我现在不这么说，但是我只诚恳地问你们。你认识你全人的深处么？美国的文化是极其肤浅的，也能产生肤浅的人和肤浅的基督徒。我们知道从以弗所书四章，祂的阔、长、高、深，但是最终，主需要进到我们全人的深处，我们对祂，对主，对你们忠信的来说，是不仅仅是要接触祂，这位主宰的神，会把你摆在某一种的环境之中，情况之下，来破碎你，当这些事发生的时候，你会有极深的感觉，因为主没有离开你，没有不摸你。你要说，主啊，无论我在你里面要作什么，我这一个器皿，无论主你要作什么，你要给我什么样的经历，在我这个器皿的身上，为着你的恢复就作吧。

我可以在这里向你作见证，在主的恢复里，这里你不需要惧怕，这位经过过程终极完成的三一神，祂是爱，祂要摸着你全人的每一个部分，要把在你里面敌基督的元素排除出去，祂要以自己分赐作到你的里面，使你成为与祂一样一式。请听，这就是神圣启示的高峰，是不是？神成为人，为要使人在生命、性情上成为神，但是无分于祂的神格。但是请听，神是爱，神要使你成为爱。这就是神圣启示高峰的应用。换句话说，在你全人里面有一个构成的成分，完完全全地就是能爱主，爱所有各处的信徒，也爱所有的人类。没有任何的歧视、偏颇，你对每一个国家、文化、语言、种族、肤色都有同样的爱，这个表号，这个表征，就是我们达到成熟的一个记号。所以乃是在于我们要决定，我们要敞开多少，这个诊断不容易，但是我们必须要从一个地方开始，你可以说，“主啊，我愿意向你敞开，主啊，帮助我向你敞开。”主就会带你往前，时候到了祂要越过越深，越深的，直到祂来到你的深处，无论那个东西是什么。你知道，我也知道我们所说的是什么。祂在那里就要使那个地方成为祂的居所，在你的深处成为祂的居所。所以你作为人，在你的不同的阶段，不同的年龄，你就会成为神人的一班人，是另外一个种类，你毫无意识地就能够流出祂，因为你是一个敞开的器皿，接受祂的分赐，不停的，一点一点，一天一天的，接受祂的分赐和流露祂。

b 敞开的器皿就是不作什么，只是一直敞开，好被神圣三一的神圣分赐充满——林后十三 14。

你在这里什么都不作，但是请注意，在这里有一个点，是要被充

满，达到成熟，就是要被充满，你是一个敞开的器皿，一敞开主就能够充满你。你看，这里有一个杯子，这个水不能够充满，因为会流出来，但是如果这里只有几滴水，这个器皿只能盛装几滴水，是怎么样的器皿呢？不是的，我们要我们的整个器皿，全人、全部都要被这经过过程、终极完成、分赐的三一神，分赐到我们里面，在我们里面长大，如果这样子，主在地上就有身体被建造起来，新人彰显出来，新妇预备好了，甚至祂还需要这个新妇军队，那就是在这里得着我们成为这样的人。

2 真实的基督徒生活就是爱主、一直向主敞开，并停下自己的作为——可十二 30，约壹四 16~21；

a 然后主就来作成一切；这器皿只是盛装主，享受主的充满和作为。

b 我们只需要爱主，把自己一直向祂敞开，给祂每一个机会来作祂所要作的事——弗三 17。

c 这就是正当而真实的基督徒生活——加二 20。

爱和敞开，请记住这两件事。爱主，向主敞开。我们需要一直向主敞开。我们只需要爱主，把自己一直向祂敞开，给祂每一个机会，来作祂所要作的事。我跟在训练的一班学员吃饭、交通的时候，我就问他们，你们是不是真是完全向主敞开呢？有个姊妹很诚实地说，不，我很害怕。我说没问题，你刚开始的时候，不是那么大地敞开，是小小程度地敞开，主进来的时候，你说，我很喜欢这个，你越开越大，直到你达到一个地步，你在这里是毫无保留地向祂敞开，祂在你的全人就有完全的通路。祂就知道如何，也在什么时候，能够用祂自己来充满你。

在这里有一位弟兄，是和我一同服事的，在不同方面。一同服事，那特别是在肯定与否定的这个上面，他在这里不能够走，不能够行走，他只能躺在床上，我很惊讶，他还在这里还写一篇文章。有一次我打电话给他，他就告诉我说，我只是躺在这里，我所作的就是里面呼求主耶稣，哦，主耶稣。他在得胜里走完他的行程，他充满了，满了神。所以我们主宰的神，我知道罗马书八章二十八节，万事互相效力。

在这里主，你要向着主毫无保留的，亲爱的圣徒，在这个聚会里，我们经历所有让我们心痛的事，有多少的艰辛、困难，但是这位

主宰的神，因着祂在我们里面内里的工作，就把祂自己分赐到我们里面，你回头一看，我就没有任何的后悔。我回头看，我说主啊，谢谢你，谢谢你有这样的安排，我知道主，我是个顽固的一个人，这不是一个虚假的事实，而是真实的，这很好，在我们这一面，我们就完全向祂敞开。这就是一个正常基督徒的生活。所以

3 我们该祷告：“主，因着你的恩典，我不愿意我的全人有哪一部分向你是关闭的，我拣选全人完完全全地向你敞开”：

这完全是因着祂的恩典。你作了这个决定，主就可以自由地行动。你说，主啊，我单单地向你作敞开的器皿，我里面毫无保留地向你敞开，我不知道该怎么作。主或许会对你说，你什么都不要作，但是你愿意让我能在你里面，为着你，与你一同来作，我心头在你里面想要作的么？我们愿不愿意完全信托神，心里在我们里面所作的呢？只有你有那一部分基督的度量，没有别人有，因为你是身体的肢体，你这一部分，你这一份是别人所没有的。这就是为什么主在这里，主为什么要继续地在这里祝福你。继续地在这里牧养你，引领你，因为基督的身体需要你。

我在我的扁平脚，可能我的脚是鸭子般的扁扁的脚，可以登上世界纪录了。但是无论如何，不管怎么样，我作为一个肢体，平板脚还能站在这里，我能够说，基督身体上的每一个肢体，对基督都是宝贵的，如果你不在，身体就有所缺失。所以你在哪里接触主，在哪里祷告，经历这些事的事上，你就能够有一个真实的祷告，也应该个人的有这样的祷告：“主啊，用你的自己充满我。”然后最终，自动自发的，就会说，“主啊，为着基督的身体，在我里面作成这事，为着身体成就这事吧。”这就会增加祂在你里面的运行。

a 这正确的祷告、更深的祷告、真实的祷告，乃是爱主，并且向祂敞开——弗三 17~19。

爱主，并向祂敞开。

b 我们若有这种祷告，就会是活的、敞开的器皿，主就有路以祂自己充满我们——14~18 节。

c 主充满我们时，祂就为我们作一切——19 节。

来到下一段之前，我愿意指出，这里有一种特别的分赐，那乃是根据这个经节，约翰福音四章十四节：“耶稣说，我所赐给你的水，要在他里面成为泉源，直涌入永远的生命。”我所赐的水要在他里面

成为泉源。这个周末你有没有喝到生命水呢？所以主已经把生命水赐给你，祂要你知道，这个生命水是在你的灵里，在你的灵里有活水的泉源，主要把祂自己分赐到你的心思、情感、意志里，乃是从你的灵里，也就是活水的泉源的所在的地方分赐出去，那这个表记或者表显就是这个泉源要涌出来。我们很多人的经历就是说，到底这里发生了什么事，只是在我里面冉冉而升，那个涌流涌出来，就是这个泉源，要涌入或者涌出到永远的生命。这个泉或许是封闭的，因为你并没有完全地敞开，你全人的其他部分是不敞开的。但是当我们的全人敞开的时候，这个活水的泉源，就能够涌出，能够让你舒爽，使你得供应，能够解你里面的干渴。渴就是有一种渴望，一个不能满足的渴望。一个三十三岁的姊妹，是的你想要结婚，主会带领你，祷告，这是一个人所有的渴望，这是一种的渴，干渴。或许主知道在要来的日子要怎么作，但是主知道你里面有这样的干渴，祂要用活水、生命的水来解你的干渴，在你里面是有泉源的。

我们来到第贰大点，第贰大点、第叁大点是一组。

贰 我们这些在基督里的信徒，需要学习满意于平常日子的生活，在神圣三一的神圣分赐里有规律且正常的经历——罗八 2、6、10~11，弗三 16~17 上：

我们这些在基督里的信徒，需要学习满意于平常日子的生活，从明天开始，这就是平常的日子的开始么？在神圣三一的神圣分赐里有规律且正常的经历。

请不要期盼一些神奇的事会发生，当我读过这一段的时候，请看见这里的重点，那就是一点一点，一天又一天，平静安稳地在这里过生活。当我们在灵里生活行事的时候，我们是平静、安静，有平安的。当我们在里面这一个内在的情形的时候，我们里面那个灵的感觉是非常的敏锐。我们就能感觉到在这里分赐在进行。主正在把祂自己作到我的里面，主乃是安静地，一点一点地在作。但是你里面因为是安静的，你的灵里就有一种的感觉，这个那灵知道，主啊，我愿意敞开的更多，更多。把你自己一点一点地作到我的里面。

因为这是一点又一点，一天又一天的事。我们不愿意浪费任何一天。我要对自以为年长的弟兄说一些话。有一个弟兄是一个年老的专家，我就问他说，我什么时候要被列为这个年长的行列呢？他说，七

十五岁吧。我已经对七十五岁说了再见，很久之前就对七十五岁说了再见。但是我却还有一些令你们鼓励的话。还不太迟，还不太迟，无论你的历史如何。你甚至刚刚回到主的恢复，离开了三十年，在神一切都不太迟，只要向祂敞开，让祂分赐吧。

你来想想看，在主的恢复全地上，今天是十一月二十七日，我们今年还有三十四天。如果我们每一位，在以下的三十四天里面，作为器皿，向主完全敞开来接受这神圣的分赐。在我们平常、日常生活，一天又一天的里面，当这分赐发生的时候，我们要来参加十二月份的训练的时候，我们里面有更多的生命，在我们里面涌流。所以我们还有时间，但却没有时间来浪费掉。所以每一天我们在地上的行程，都是神圣分赐的一天，乃是一点一点地进行的。

小点。

一 我们需要日复一日、一点一点地接受神圣的分赐，就是细水长流地，一而再、再而三地接受这分赐——林后十三 14，太六 11，诗六八 19：

- 1 很少属灵生命的事是一次而永远完成的；反之，属灵生命的事，差不多都是像肉身的生命一样，必须是一直接续的一约六 57 下，四 14，林前十 3~4。
- 2 凡神给我们的，都不是一下给我们，叫我们受不了；反之，神圣的供应乃是一点一点地给我们。

你不是一个月，一周只吃一餐饭，甚至整天你也吃一餐饭。但是神的路，就是一点又一点的，所以我们愿意作一点又一点，一天又一天的人。向祂敞开，让祂作成这事。

二 经过过程并终极完成的三一神在我们里面，不是奇特的，乃是平常的；所以我们需要过一个稳定的、正常的基督徒生活，越不特别、越平常越好——西一 27，三 4，弗三 16~17 上。

所以这一周你要过平常的生活。回家过平常的日子。不久之后，要报税了，那个平常的日子不管是什么，不论你在哪里。无论你在哪里，如果，你向那个分赐更多地敞开，就是一个祝福。

当我被推到手术台，手术室里的时候，我看到周遭的人，我看看这个环境，我就知道，主，这是你所为我安排的，我就在这里接受你神圣的分赐。哦，这是再真实不过的，一点又一点，一天又一天的。

三 三一神借着神圣的分赐所赐给我们一切有关生命的事，都是平静的，我们信徒的生活也该是平静的；我们需要天天这样过生活，只简单过着接受神圣分赐的平常生活——罗八 6，帖前五 23，帖后三 16。

我们这么说吧。你要在这条 La Palma 街道上，在加州安那翰要左转，在这里有左转的线。当左转灯亮起，前面的车子就开始动，如果你是第九辆车排在那里，你知道这个绿转灯有多久。在前面那个，这个好像动作反应迟缓。你说，哎呀，慢的不得了，我过不了这个灯。你就看着那个绿转灯转。这个车动都不动，在前面。这第八辆车刚刚走过，就灯变黄，转红的时候。你到那里就说，已经变红了，你不要欺骗自己说，还黄着，灯还是黄的。不是，灯是红的。在这里，所以你要在这里坐在驾驶座上两分半钟。我花过两分半钟，非常的不喜乐。前面这些车慢的迟缓，反应慢的人，在这里，哎呀浪费我的时间。我说两分半钟，我就是也可以不埋怨，而是就在那里接受神圣的分赐，就在那里接受神圣的分赐。

四 我们的定命就是在神圣三一的神圣分赐里过平常的生活，因为我们的父已命定，要我们在祂不断地分赐之下过平常的生活——太六 11、32~34，二四 40~41。

这就是我们的祷告。我们要回去，无论从来，回到家里，回到我们的职责，在我们作日常生活，一般的事务的时候。我们的祷告就是，主啊，我们愿意继续在平常的方式，接受你平常的分赐。主耶稣三十年是作木匠，祂在这三十年里面所作的就是接受这分赐。祂有四个兄弟姐妹，我们不知道祂在那里，在一个贫穷的一个城市，你想祂自己一个人住一间么？我想可能没有。但是祂的为人生活里，我们知道在十二岁是祂的一个转捩点。祂说，我必须以我父的事为念。祂就知道，我还年纪不够大，还必须回去，在这里顺服我的父母。这就是继续进行的。所以，这就是在神圣的分赐之下过一般、平常的生活。那么这位基督在你们里面，要在神圣分赐之下的平常生活。

我再讲到雅歌这里，这位追求良人的追求的乡村女子，不仅是一匹骏马，骏马四十年过了还是一匹马。但是你现在到了百合花，你现在来到陡岩的隐密处，这些都指明你已经成长了。主知道你需要这些，祂为了鼓励你再往前。因为你乃是从神圣分赐的角度之下，来有

神圣的罗曼史。你对主的爱是满了供应的，满了分赐的。当这个情形继续在这里发展的时候，你在这里有一个转变。我愿你在天上，在升天里与我一同在这里，也在空中，在这山中间来观看仇敌。我需要一妻子也是战士的，新妇战士。

昨天晚上弟兄们说，现在，为什么不是现在呢？现在你就继续往前。

五 我们信徒乃是凭信心经历神圣三一的神圣分赐；神要我们作什么都倚靠祂，以祂为生命，并让祂把祂自己分赐到我们里面来——弗三 17 上，来十一 1。

六 这样，我们在属灵上就很平常，我们的属灵就会是经常而平常，没有什么奇特——罗八 4、6，加五 22~23。

所以我可以告诉你，在我动过手术之后的那些日子，没有什么特别的事发生。但是，一个小时又过一个小时，我能说二十四小时，因为再一个小时之后我就会醒过来，我需要帮助。去到我所需要去的地方。这就是另外一个机会。没有任何奇特的，特别的。但神知道我这么一个敞开的器皿，所需要的不是任何特别的，乃是祂又一点一点的，越来越多地把祂自己分赐到你的里面。

叁 在神圣的分赐里过平常日子的生活，乃是神圣经纶中神奇的平常事——提前一 4，弗三 9：

这些事非常平常，因为不是外在奇特的，却又是神奇的。举个例子，你知道你有与神同样的一个生命么？神是你的父。你知道基督在你的里面，你与祂成为一灵么？哦，这是太美妙了，太神奇了。却是在这样正常的方式里进行着。十六岁之前我得救。我站起来作信主的见证，主就进来，没有闪电，没有打雷。我什么都不知道发生了什么事，但是我知道几周之后我就知道，在我里面有另外一个人位。

我十六岁的时候，你知道十月，一九五五年。我那个时候在睡前祷告，跪下来，主就很安静地说，我要你作一个执事。我说，我不能。然后这个话就讲完了。下一个晚上，话又来了。我要你作一个执事。但我就说，我不是。所以下一周我就要释放信息，主日上午。那是在一个公会的一个聚会里。每个人都知道有些事发生了，那一天晚上同样的我在祷告。祂说，Ron，我要你作一个执事。我很诚恳地

说，我不能。我是说我不愿意，我不愿意。我告诉你我这个人是一个很难办的。但是，又一个月，很安静，又很安静的时候。我要你作一个执事。最后到十月三十一日，我说，好吧。我来愿意你作我所作的。我不知道什么，我必须上高中，去大学，也去了神学院。然后，把所有那些从宗教，基督教的宗教里全部倒空。然后进到主的恢复里，来看见，到底什么是一个真正的执事。

但这就是很平常的，安静的，安稳的。但是神，你要知道祂意志坚定，祂从不作件不能完成的事。所以，我亲爱的弟兄姊妹，祂乃是把有些东西摆在你的心里，你其实已经感觉到了。你的生命是为着这职事的需要，这最后一代。这一代来预备好，付代价，来实行这个职事。代价是什么？启示加受苦，苦难就等于职事。在这里有一处的经节，我不知道为什么，这个话临到了我，有个弟兄要我分享，但是我现在无论如何，有感觉要交通到这处经节，哥林多后书五章十二节，我们，林后五章十二节，我要说这个话，保罗对你说，因为死在我们里面运行，生命在你们里面。这就是职事，不是恩赐。我们不是要聪明、有口才的弟兄们，我们愿意有弟兄们愿意完全被三一神所运行。所以你们的功用是为着基督身体的建造，你们在这里能够接棒，能够继续这个赛程，我们需要这个。我们要为此祷告。我们不仅要在这里供应生命，甚至要预备好，甚至也愿意洗你们的脚，我们愿意洗你们的脚，好使你们能够得更新，成为新鲜的，使主能够在这里，在你们身上作神奇的平常事。

- 一 对基督、那灵、三一神，并对神圣生命与神圣性情的经历，都是平常的—16~17 节上。
- 二 神提供给我们经历并享受的一切属灵且神圣的事，都是平常的；然而，这些平常的事却是神奇的，因此可以说是神圣经纶中神奇的平常事—提前一 4，弗三 9。
- 三 重生虽是最大的神迹，却平常地发生了；因此，重生是神奇而平常的事，是我们基督徒生活中神奇的平常事—约三 3、5~6、8，彼前一 23。

四 呼求主名乃是平常事，但是当我们呼求的时候，我们接受了经过过程并终极完成之三一神的总和，这又是神奇的——罗十 12，耶三三 3。

最后这一部分，大约十分钟左右，这会给我们三十分钟来见证、分享和报告，我要说的就是要给我们看见，在神圣三一里的神圣分赐，能够借着一个敞开的器皿，在日常的生活里来经历并活出，特别在现今这个世代，现今要结束的这个世代，是非常关键的一件事。我愿意从雅各书三章七节来读这个话，要给我们看见，这样的说话，要从现在开始到这世代，阿们。阿摩司书三章七节，耶和华若不向祂的申言者揭示祂的秘密，祂就不行事。十二月我们就要完成结晶读经所有的信息，从一九九四年李弟兄开始发展这件事，我们要讲完结晶的读经，主不知道要怎么带领我们，但我们在这里希望主要在这里有行动。阿摩司三章七节，“主耶和华若不将秘密启示祂的仆人众申言者，就一无所行。”

我们知道在但以理书第九章，圣经称为七十个周，这七十周就表示七十年，头六十九周都已经发生了，就是在主钉死复活之后发生，我们乃是在恩典、信仰与召会的时代里面，我们乃是来到这个间隙期的末了。当然的确新妇已经预备好了，她们已经成熟了，这就是第一个特点，新妇第一个特点就是成熟了，你不会一个二十七岁的男孩跟一个小女孩结婚，这是不可能的，也不合法的，必须与他是匹配的。

但是世界的局势乃是这样，在第七十周，也就是这最后七年，第七十周就是最后的七年，那要什么时候开始呢？也就是以色列的政府要与欧洲一个极大的带领人要签约，因为当那个圣殿的根基要被清理，正统派的犹太人也预备好，要建造圣殿，阿拉伯国家在这里就会起来。所以以色列与这个人，他甚至要成为敌基督，最后成为敌基督，在这里签约。因为他要恢复整个罗马帝国，所以我们需要在这里注意世界的局势，并且要祷告，因为这是非常重要的。或许一天早晨你起来，起来的时候你发现，从这个国家，某个国家，突然火箭就打在这个圣殿上面，在这里摧毁了那个建筑，有的人说要争战，有的人说要建造圣殿。主就会在欧洲开始安排一些的局面，要应验但以理书第二章那个十个脚指，这些事要发生，当那个约被签订的时候，七十周就要开始。所有活着的圣徒，活着的得胜者要经过那三年半的

时间，那也就是在大灾难之前，他们就要被提。这是照着启示录十四章所说的。

现在我提到这一些，因为到底是哪一种人是预备好被提呢？就是在要来的、将近的时候，时代将近的时候，什么人可以预备好被提呢？我们需要来看马太福音第二十四章三十四到四十节，挪亚的日子如何等等，人子来临的日子也要这样。挪亚日子的特点就是什么？强暴，地上满了强暴或暴力，你看看已过这个国家在这里所要发生的，照着主的话，这些事不会减少。我们都需要在这世界的局势之下过活，但是主却是这么说，负担就在这里了。我读四十节到四十三节，马太二十四章四十到四十三节，“那时，两个人在田里，取去一个，撇下一个。两个女人在磨坊推磨，取去一个，撇下一个。所以你们要儆醒，因为不知道你们的主哪一天要来。”这是对信徒所说的话，主不会对不信主的人说，你们要儆醒等候主来。所以这两个人是两位弟兄，两个女人是两位姊妹。他们在作什么呢？他们乃是在这里过日常的生活，主自己在这里就指出，这一个日常生活是什么，就是在工作。这是神在人堕落的定命，人要工作、作工。甚至你年长退休还要作不同的事，无论为着你的家庭生活，不管作什么你都要作，所以这两位弟兄，两位姊妹，他们乃是在这里过日常的生活。

为什么有一个弟兄，取去就是指在大灾难之前被提，也是启示录十四章中所说的被提。这里有两个姊妹在磨坊推磨，取去一个，撇下一个。为什么呢？就是这个一个花上面，我要跟这个人结婚不结婚，撇花瓣来定案。但是在这里是两个姊妹，为什么取去一个，撇下一个？她们两个人都在作日常生活所作的，是为着能够延续她们的生命的生活。但是两个弟兄，取去一个，撇下一个。在这里一个姊妹被撇下来，一个被提了，取去了。为什么，为什么？因为被取去的，是同时活在两个范围里，一个她们的灵与魂得以分开，等到她们在工作里运用魂的时候，她们的灵是自由地持续不断地与主有接触，她们在这里接受神圣的分赐。同样的，那一个姊妹，这个被提的弟兄和被提的姊妹，他们乃是在日常生活里过生活。神圣的分赐在他们日常的生活里面已经发生了，所以，已经进行很长一段时间了。我们知道，我们作为人有职责，有儿有女，有孙儿孙女，但是有许多事是我们该作的也要作。你若是真正的神人，你在作这些事的时候，你的里面却是在

接受神圣的分赐，是非常安静、平静地接受分赐。我们不知道，但是却是在主的话里，要指明这个被提是怎么样。

但是主在这却用了一些的图画，好像晨兴一样，我再说，但是非常平静、非常安静地晨兴，立刻就有一些主的回应。路加福音在十九章，你们告诉我，你要从任何，把拖累你的，分开出来五项，哎呀，我的宠物，我的狗，我的宾士，我的跑车，我的最喜欢的领带，不要像罗得的妻子，不要在那一刻要任何东西，不让你能往前。因为在这里，这些事甚至要分别你，你有一辆新车，你说哦，你若发现，你回来的时候也要与主驾云而来，而会来忘掉那部跑车，忘掉那个新车，把那个钥匙撇下，不要让任何事羁绊你，拦阻你，我不愿意轻率地说这些事。其实，事实上，这样的事会发生。我个人相信是什么，是的，我有一个盼望，我和我的妻子有一个盼望，也有这样的祷告。或许主有这样的旨意，就是要保守我直到末了。或许祂不会，愿主的旨意无论是什么，为着身体作成这一切。

但是我相信，有数以百位在，能够在第七十周的头三年半活着。如果你知道现在到那个时候，学习外在过平常的生活，里面却是在神圣的分赐之下，神圣三一的神圣分赐之下，是完全透彻地敞开，不仅是说，你接触主，主到你的灵里而已，反而更进一步的，你的全人是向祂敞开，你愿意让祂来作任何事，把一切都交给祂，因为祂是主，你在这里毫无保留，你就是一个敞开的器皿，在神圣的分赐之下过平常的生活，这就是预备好被提的基督徒，在这末后时代所有的一班人。

我再说，我对你们的爱就是盼望你们每一个人都是预备好被提的，是在那里，关键的时刻要预备好被提。这完全是根据于一至五篇的这次特会的信息为基础，来讲这里。我现在最后，顶石，特会的顶石，你要怎么可能作成这事？你需要作一个敞开的器皿，并且满意于平常日子的生活，每天都是这样的生活。但你在过平常的生活的时候，你继续不断地接触三一神，在祂的分赐之下，或者周四下午就左转的时候，在这个灯之下，你刚刚作完事下班了，很疲累，但是里面你却在这里接触主说，我在那里很期盼那个时候我们都能够一同往上去，与主面对面的相会。

亲爱的主耶稣，求你赐给我们，你的怜悯和恩典在我们一生之

中，作敞开的器皿，不论我们的情况如何，我们人的需要是什么，我们的境遇如何，主啊，让我们简单地向你敞开。当我们在这里祷告的时候，我们定意地告诉你说，主啊，我们从全人的深处向你敞开，我们里面毫无保留，你知道该怎么作，你知道我们人在哪里，你知道我们是什么。但是我们简单地相信你，爱你，信靠你，主，一天过一天，在我们里面，同着我们，借着我们，为着我们，并且环绕着我们，作成这一切。因为我们是你的，我们愿意现在就长大成人，成熟，好使你的话得以成就，新妇已经妆饰整齐。主，这是我们心里所要的，也是你心里所要的，我们诚恳地在同灵同魂说，主耶稣，我愿你来，主啊为着你的新妇，求你快来。